
Участь колективу УІЕСР в заходах доброчинності 

Для українців Великдень – це не тільки різнокольорові писанки і смачна 

паска. Це особливе свято, коли слідують традиціям і вірять у диво.  

З нагоди цього світлого дня, у який прийнято не лише вітати одне одного, 

але й  робити добрі справи, керівництво та колектив Українського інституту 

експертизи сортів рослин підтримали ініціативу первинної професійної спілки 

«Профспілкова організація сортовипробувачів» про надання допомоги в 

придбанні ліків для дітей-вихованців Комунального закладу Київської обласної 

Ради «Спеціалізований будинок дитини м. Біла Церква». Всього у закладі 

перебуває 50 дітей, віком від народження до 7 років. Це діти з неблагополучних 

сімей, сироти, які мають проблеми зі здоров’ям.   

За узгодженням із головним лікарем будинку дитини Грибан Тетяною 

Петрівною були закуплені ліки на загальну суму 10685 грн., які наразі необхідні 

для лікування хворих дітей. Директор УІЕСР Мельник С.І., завідувач відділу 

Хоменко Т.М. та голова профспілкового комітету      Васьківська С.В. від імені 

колективу 24 квітня 2019 року відвідали дитячий будинок та передали ліки у 

відповідності з встановленим порядком (акт прийому-передачі).  



 



Під час відвідування будинку дитини кваліфікованим медичним 

персоналом відбулося ознайомлення із умовами перебування та сучасними 

методами реабілітації дітей з обмеженими можливостями. В будинку для дітей 

створені всі умови проживання, лікування та розвитку. 

 

Вразила кількість дитячих малюнків та поробок дітей.  

 

В закладі працює персонал з високим почуттям відповідальності та любові 

до знедолених дітей.  



 

Дякуємо працівникам Інституту, які не залишилися байдужими до проблем 

наших маленьких співвітчизників, і напередодні найдавнішого християнського 

свята - Воскресіння Христового приєдналися до важливої благодійної справи. 

Бажаємо всьому нашому колективу і надалі долучатися за покликом серця до 

світлих справ доброти. Нехай наші старання, віра в диво не залишаться забутими 

і будуть винагородженні щастям і радістю життя! Хай збудуться мрії, і серце 

окрилить задоволення від того, що щасливі не тільки ми, але й ті, кого ми любимо 

і про кого турбуємось.  
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